

深夜一声惨叫

民警顺藤摸瓜

□晚报记者 朱海龙

**本报讯** 昨日,项城市公安局向媒体通报,经过缜密侦查,该局刑侦大队近日打掉一个盗割电缆的犯罪团伙。记者采访得知,此案的线索竟来自一名盗贼爬杆盗割电缆摔下后的一声惨叫。

据介绍,今年入夏以来,项城市发生多起盗割电缆、电信设施案件,且作案手法相似。该市公安局刑侦大队通过串并案件,分析研判,认为这一系列案件为同一盗窃团伙所为。随后,刑侦大队迅

# 盗贼爬杆盗电缆摔伤 骨科医院内将其擒获

速成立了以刑侦四中队为主要成员的专案组。专案组民警一边对今年所有破获的电信设施盗窃案件进行梳理串并,找出相似点,摸排线索;一边对案件高发地区进行入户走访调查,布置耳目特情。

8月13日夜,项城市秣陵镇白营村又发生一起盗割联通公司项城分公司电缆的案件,专案组民警接到报警后立即赶往案发地点,在对白营村村民进行走访时,办案民警得到一条线索:当晚11时许,村民曾听到一声惨叫,有可能是有人从线杆上摔下。得知这

一情况,侦查人员迅速分成几路,前往附近乡镇医院、骨科医院调查有无作案时间段摔伤住院治疗的人员。经过多日奔波,在淮阳县豆门乡一家骨科医院,民警终于查询到犯罪嫌疑人李某某摔伤后在此治疗,随即对其实施抓捕,在此照顾同伙的另外两名犯罪嫌疑人也一并落网。

经讯问,3名均姓李的犯罪嫌疑人交代,8月12日夜,3人窜至项城市秣陵镇李庄行政村田庄自然村,盗割联通公司项城分公司架设在该处的通讯电缆400米、

钢丝绳200米,价值7500元。8月13日晚11时许,3人窜至项城市秣陵镇侯营村,盗割联通公司项城分公司架设在该处的通讯电缆4控,后又窜至白营村,盗割联通公司项城分公司架设在该处的通讯电缆3控,价值2万余元。在白营村作案时,嫌犯李某某从线杆上摔下受伤,两名同伙舍弃盗割的电缆,抬着李某某逃离现场。

目前,3名犯罪嫌疑人因涉嫌破坏公共电信设施,以被警方刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

线索提供 魏康

追踪 《50多年前的股金证现身村民家中》

## 57年前的200元股金证 兑换了2500元

□见习记者 范小静

**本报讯** 8月15日,本报A05版刊发了《50多年前的股金证现身村民家中》的一文,报道了太康县五区朗马屯村信用合作社1955年发行的两张200元股金证的兑换了。记者昨日获悉,8月31日上午,股金证持有人马登山已与

太康县农村信用社达成协议,两张200元股金证兑换了5000元人民币。

由于马登山持有的股金证距今已有57年,农村信用社的有关政策换了又换,具体详细的计算标准很难说清,但是只要股金证持有人未退股,股金证的效力始终存在。在记者和相关部门的帮

助下,经过20多天的努力,马登山终于和太康县农村信用社就股金证兑换了5000元人民币。8月30日,马登山的侄子马军振将马登山持有的股金证原件、复印件,及马登山的身份证复印件、授权委托书,交到太康县农村信用社会计科相关负责人手里。同时,

双方就此事签订了书面协议。

8月31日,太康县农村信用社将5000元钱打到了马登山的银行卡里。“我侄子告诉我钱到账后,我心里高兴极了,股金证的事终于画上了圆满的句号。”马登山在电话中告诉记者,此事的圆满解决也算是给逝去的老人一个交代。

导演是咱周口人,拍摄场景也要在周口市区选

## 电影《四个好朋友》我市开机

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** 昨日,由太康人霍猛担任编剧和导演的电影《四个好朋友》(暂定名)在周口市区举行开机仪式,该片主要反映豫东平原中小城市和农村百姓的生活。据悉,该电影的主要拍摄地点将选择在周口市区,个别场景将会在淮阳、太康、西华等地拍摄。

当日上午,在市区一家宾

馆,该电影剧组一行人正在进行紧张而有序的拍摄准备工作。记者说明来意后,剧组工作人员透露,电影《四个好朋友》以4个男人之间的曲折、幽默故事为引线,纵跨20年的时间架构,力求通过鲜明的对比和映衬,全方位地展现豫东平原深厚的文化底蕴、优美的自然景色、独特的风土人情和城乡建设的巨大变化,从而展示周口人民勤劳朴实、自强不息、热情大方、风趣幽默的

性格魅力。“这部电影的导演也是编剧,是一名地地道道的周口人,我本人也是一名周口人。”当记者询问剧组把拍摄地点选在周口的原因时,该电影制片人钱先生说,“作为周口人,能在周口取景,无形中会对周口起到一定的宣传作用,同时该影片主要反映的是豫东平原中小城市和农村百姓的生活,恰好符合周口的实际情况,因此,综合多方因素考

虑,我们最终把拍摄地点定在了周口。”

钱先生介绍,该电影拍摄时间预计两个月左右,拍摄地点主要选择在周口市区,个别拍摄地点会选择太康、淮阳、西华等地,同时影片还将进行航拍。该电影由演员佟悦、王景春担任主演。该电影将于明年3月份在全国各大电影院线上映。届时,市民可在该电影中看到有关周口的场景。

商水事业单位招聘

## 298名考生 竞聘17个职位

□晚报记者 马治卫 通讯员 刘洋

**本报讯** 9月2日,商水县2012年度公开招聘事业单位工作人员笔试在该县一高举行。298名考生在10个考场进行了公共基础知识和申论两部分的测试。

当日8时30分,考生通过查验证件及指纹识别进入考场。9时,考试准时开始。为确保考试顺利进行,相关部门考前精心制定了考试实施方案和应急预案,并对考生考试过程全程录像、纪检监察机关全程监督,确保考试公开、公平、公正。

据悉,此次商水县事业单位招考涉及职位17个,涉及专业18个。笔试结束后,相关部门将根据考生笔试成绩高低,以1比2的比例确定面试人员。

e 网事速览

网友“猴子派来的救兵”

现在天也不热了,为什么电压还是低?扶沟县城南关居民求电业局给个解释。

网友“我是巨无霸”

近一年来,淮阳县的电动载人三轮车,无视交通法规,肆意停放,占正常车道掉头,给淮阳的交通带来很多隐患,外地人称“蝗虫”、“绿虫”。有关部门多次进行管理,可越管车辆违规现象越严重,严重影响了淮阳对外旅游城市发展的形象,望有关部门高度重视,为淮阳魅力小城增辉。

网友“中流击水”

许多人晨练时被荡起的灰尘困扰。建议淮阳的洒水车能早些出动,为晨练者提供一个良好的环境。

本栏目内容摘自中华龙都网网友评论,不代表本报观点。

广告